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PROPOSICIONES NO DE LEY EN PLENO 

 

 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 21 de octubre de 2016, de conformidad 

con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado por unanimidad admitir a trámite las siguientes 

iniciativas y ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 

 Publicadas las proposiciones no de ley, los grupos parlamentarios podrán presentar enmiendas hasta el 

día anterior al de comienzo de la sesión en que hayan de debatirse. 

 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 25 de octubre de 2016. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 

 

 

9L/PNLP-0159 - 0905701-. Proposición no de Ley en Pleno relativa a que el Parlamento de La Rioja inste 

al Gobierno de La Rioja a establecer en el plazo de un mes un calendario de trabajo con la comunidad 

educativa y partidos políticos para comenzar de forma inmediata a alcanzar un pacto educativo en La 

Rioja y, asimismo, a establecer un objetivo del 5% del PIB regional destinado a educación. 

  Concepción Andreu Rodríguez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Concepción Andreu Rodríguez, portavoz del Grupo Parlamentario Socialista, en nombre y representación 

del reseñado grupo parlamentario, según lo dispuesto en el artículo 23.4 del vigente Reglamento del 

Parlamento de La Rioja, ante la Mesa de este órgano legislativo y de conformidad con lo establecido en los 

artículos 149 y siguientes del precitado Reglamento, presenta la siguiente proposición no de ley para su 

debate en Pleno: 

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS 

 La aprobación de la Lomce y su puesta en marcha en contra del criterio de la comunidad educativa y de 

la oposición parlamentaria ha supuesto un hito en el que la mayoría de la sociedad reclama estabilidad y 

consenso en el marco legislativo en materia educativa. Es necesario acordar las bases que construyan el 

futuro de la educación en La Rioja y en España atendiendo a las competencias autonómicas y nacionales, y 

fijar la posición riojana ante un futuro pacto educativo de carácter nacional. 

 Por todo ello, el Grupo Parlamentario Socialista formula la siguiente: 

PROPOSICIÓN NO DE LEY 

 El Parlamento de La Rioja insta al Gobierno de La Rioja a establecer en el plazo de un mes un calendario 

de trabajo con la comunidad educativa y partidos políticos, para comenzar de forma inmediata a alcanzar un 

pacto educativo en La Rioja. Asimismo, establecer un objetivo del 5 % del PIB regional destinado a educación. 

 Logroño, 17 de octubre de 2016. La portavoz del Grupo Parlamentario Socialista: Concepción Andreu 

Rodríguez. 

 

 

9L/PNLP-0160 - 0905706-. Proposición no de Ley en Pleno relativa a que el Parlamento de La Rioja inste 

al Gobierno de La Rioja a solicitar al Gobierno de España que desarrolle lo antes posible una normativa 

legal que establezca un marco de protección jurídica para los funcionarios y empleados públicos que 

denuncien y divulguen información sobre episodios de corrupción en el seno de la Administración Pública. 

  Diego Ubis López ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Diego Ubis López, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos, en representación del mencionado 

grupo, de conformidad con el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículos 149 y siguientes), 

presenta la siguiente proposición no de ley para su debate en el Pleno. 

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS 

 Durante los últimos años y gracias tanto al trabajo de los cuerpos y fuerzas de seguridad del Estado 

como a las investigaciones, bien judiciales o periodísticas, hemos conocido numerosos casos de corrupción 

política en los diferentes niveles de la Administración (municipal, provincial, autonómico y nacional). 

 En la mayoría de estos casos, desvelar tramas de corrupción en el seno de la Administración ha sido 

posible gracias a la valentía de los funcionarios y empleados públicos que denuncian las irregularidades que 

se cometen en el entorno laboral en el que desarrollan su trabajo. 

 Sin embargo, no es desconocido que en muchas ocasiones las coacciones y el miedo a la represalia 

pueden funcionar como elemento inhibidor de la voluntad de los funcionarios y empleados públicos a la hora 

de desvelar las supuestas irregularidades. 

 Son numerosos los países en los que se han puesto en marcha iniciativas y programas de protección 

para los profesionales que revelen y denuncien casos de corrupción en el seno de las Administraciones 

Públicas. Se trata de una práctica anglosajona conocida por el nombre de "Whistleblowing", que se incluye en 

el ordenamiento jurídico de muchos estados.  

 Reino Unido establece, en la Ley de Declaración de Interés Público, un marco de protección jurídica para 

los profesionales que divulguen informaciones sobre posibles delitos y malas prácticas de los cargos políticos 

y gestores públicos. 

 En Estados Unidos la normativa establece el imperativo legal de investigar los casos denunciados, así 

como de proteger al empleado público tras la denuncia de episodios de corrupción en el seno de la 

Administración Pública. 

 Varios países más en la Unión Europea han avanzado en esta materia. Sin embargo, en España sigue 

siendo una tarea pendiente. La ausencia de espacios de protección de la confidencialidad del denunciante 

convierte en reales los reparos de los funcionarios y empleados públicos a denunciar irregularidades. La 

perspectiva de tener que continuar desarrollando su labor ante los superiores que pudiesen haber sido 

implicados en la denuncia, sin un sistema garantista de protección de sus condiciones laborales, aumenta el 

miedo a vivir situaciones de aislamiento y acoso que no se deben permitir de modo alguno. 

 Para ir hacia ese modelo, que pone el acento en la prevención antes de la cura, los diferentes agentes y 

grupos políticos debiéramos coincidir en asumir que los funcionarios y empleados públicos son los mejores 

aliados. Su conocimiento de la realidad diaria y de los mecanismos y procedimientos administrativos les hace 

imprescindibles a la hora de destapar, desvelar y combatir episodios de corrupción política que han tenido, 

tienen y, lamentablemente, seguirán teniendo lugar en el seno de los diferentes niveles de la Administración 

Pública en España. 

 Desde Ciudadanos creemos que no solo es obligado instar al Gobierno de la nación a desarrollar 

mecanismos de alcance estatal; también es obligado dar ejemplo con una apuesta decidida por la 

transparencia y la lucha contra la corrupción en nuestra región. 

 A la vista de todo lo anteriormente expuesto, el Grupo Parlamentario Ciudadanos formula la siguiente: 

PROPOSICIÓN NO DE LEY 

 Que el Parlamento de La Rioja inste al Gobierno de La Rioja a: 

  Solicitar al Gobierno de España que desarrolle lo antes posible una normativa legal que establezca un 

marco de protección jurídica para los funcionarios y empleados públicos que denuncien y divulguen 
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información sobre episodios de corrupción en el seno de la Administración Pública. 

  Impulsar, en el plazo máximo de un año, las reformas legales necesarias para la protección de 

denunciantes y alertadores de potenciales delitos e infracciones administrativas en el ámbito de la 

Comunidad Autónoma de La Rioja. 

  Garantizar que la futura normativa, dentro de la propia Estrategia de Gobierno Abierto, se vea 

respaldada por una estructura administrativa que garantice ese marco de protección jurídica para los 

funcionarios y empleados públicos que divulguen información sobre episodios de corrupción en el seno del 

conjunto de la Administración Pública riojana. Y que, a su vez, estudien los mecanismos necesarios para 

establecer canales anónimos de denuncia ciudadana, con la finalidad de que esa información, 

convenientemente filtrada y con el pertinente seguimiento, permita descubrir de igual manera, indicios de 

corrupción pública. 

 Logroño, 19 de octubre de 2016. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Diego Ubis López. 

 

 

 

PREGUNTAS ORALES EN PLENO 

 

 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 21 de octubre de 2016, de conformidad 

con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado por unanimidad admitir a trámite las siguientes 

iniciativas y ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 

 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 25 de octubre de 2016. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 

 

 

9L/POP-0499 - 0905655-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a las medidas que va a adoptar 

el Ejecutivo ante los continuos retrasos en el abono de salarios de los trabajadores de SOS 112 por parte 

de la adjudicataria. 

 Rebeca Grajea de la Torre ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Rebeca Grajea de la Torre, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículos 14.1 y 141), formula la siguiente pregunta al 

Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma de La Rioja, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 

 ¿Qué medidas va a adoptar el Ejecutivo ante los continuos retrasos en el abono de salarios de los 

trabajadores de SOS 112 por parte de la adjudicataria? 

 Logroño, 14 de octubre de 2016. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Rebeca 

Grajea de la Torre. 

 

 

9L/POP-0500 - 0905659-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si le parece bien al Gobierno 

de La Rioja que todavía siga cortada la LR-382 entre Arnedillo y Préjano. 

 Félix Caperos Elosúa ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Félix Caperos Elosúa, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 

de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 

 ¿Le parece bien al Gobierno de La Rioja que todavía siga cortada la LR-382 entre Arnedillo y Préjano? 

 Logroño, 17 de octubre de 2016. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Félix Caperos Elosúa. 

 

 

9L/POP-0501 - 0905660-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a cuándo piensa abrir el 

Gobierno de La Rioja la LR-382 entre Arnedillo y Préjano. 

 Félix Caperos Elosúa ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Félix Caperos Elosúa, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 

de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 

 ¿Cuándo piensa abrir el Gobierno de La Rioja la LR-382 entre Arnedillo y Préjano? 

 Logroño, 17 de octubre de 2016. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Félix Caperos Elosúa. 

 

 

9L/POP-0503 - 0905662-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a qué espera el Gobierno de La 

Rioja para hacer algo en relación con la despoblación de nuestros municipios. 

 Félix Caperos Elosúa ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Félix Caperos Elosúa, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 

de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 

 ¿A qué espera el Gobierno de La Rioja para hacer algo en relación con la despoblación de nuestros 

municipios? 

 Logroño, 17 de octubre de 2016. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Félix Caperos Elosúa. 

 

 

9L/POP-0504 - 0905663-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a cuánta población más tienen 

que perder nuestros pueblos para que el Gobierno de La Rioja haga algo. 

 Félix Caperos Elosúa ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Félix Caperos Elosúa, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 

de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 

 ¿Cuánta población más tienen que perder nuestros pueblos para que el Gobierno de La Rioja haga algo? 

 Logroño, 17 de octubre de 2016. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Félix Caperos Elosúa. 
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9L/POP-0505 - 0905664-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa al momento en que tiene 

pensado el Gobierno de La Rioja pasar de las palabras a los hechos en lo relativo a la despoblación de 

nuestros pueblos. 

 Félix Caperos Elosúa ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Félix Caperos Elosúa, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 

de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 

 ¿En qué momento tiene pensado el Gobierno de La Rioja pasar de las palabras a los hechos en lo 

relativo a la despoblación de nuestros pueblos? 

 Logroño, 17 de octubre de 2016. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Félix Caperos Elosúa. 

 

 

9L/POP-0506 - 0905665-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a por qué no es motivo de 

preocupación la despoblación de nuestros pueblos para el Gobierno de La Rioja. 

 Félix Caperos Elosúa ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Félix Caperos Elosúa, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 

de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 

 ¿Por qué no es motivo de preocupación la despoblación de nuestros pueblos para el Gobierno de La 

Rioja? 

 Logroño, 17 de octubre de 2016. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Félix Caperos Elosúa. 

 

 

9L/POP-0508 - 0905667-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a por qué no hace nada el 

Gobierno de La Rioja para liberar el tramo de la AP-68 entre Arrúbal y Navarrete. 

 Félix Caperos Elosúa ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Félix Caperos Elosúa, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 

de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 

 ¿Por qué no hace nada el Gobierno de La Rioja para liberar el tramo de la AP-68 entre Arrúbal y 

Navarrete? 

 Logroño, 17 de octubre de 2016. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Félix Caperos Elosúa. 

 

 

9L/POP-0510 - 0905669-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a por qué se incumplen todos los 

plazos prometidos para la liberación del tramo de la AP-68 entre Arrúbal y Navarrete. 

 Félix Caperos Elosúa ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Félix Caperos Elosúa, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 

de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 

 ¿Por qué se incumplen todos los plazos prometidos para la liberación del tramo de la AP-68 entre Arrúbal 

y Navarrete? 

 Logroño, 17 de octubre de 2016. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Félix Caperos Elosúa. 

 

 

9L/POP-0511 - 0905670-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si cree el Gobierno de La Rioja 

que el mantenimiento de la red autonómica de carreteras es el adecuado para la seguridad vial. 

 Félix Caperos Elosúa ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Félix Caperos Elosúa, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 

de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 

 ¿Cree el Gobierno de La Rioja que el mantenimiento de la red autonómica de carreteras es el adecuado 

para la seguridad vial? 

 Logroño, 17 de octubre de 2016. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Félix Caperos Elosúa. 

 

 

9L/POP-0513 - 0905672-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si no cree el Gobierno de La 

Rioja necesario mejorar los recursos económicos destinados a los municipios. 

 Félix Caperos Elosúa ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Félix Caperos Elosúa, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 

de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 

 ¿No cree el Gobierno de La Rioja necesario mejorar los recursos económicos destinados a los 

municipios? 

 Logroño, 17 de octubre de 2016. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Félix Caperos Elosúa. 

 

 

9L/POP-0514 - 0905673-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a por qué no mejora el Gobierno 

de La Rioja los recursos económicos destinados a los municipios. 

 Félix Caperos Elosúa ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Félix Caperos Elosúa, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 

de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 
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 ¿Por qué no mejora el Gobierno de La Rioja los recursos económicos destinados a los municipios? 

 Logroño, 17 de octubre de 2016. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Félix Caperos Elosúa. 

 

 

9L/POP-0515 - 0905674-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a cuándo piensa el Gobierno de 

La Rioja aumentar los recursos económicos que destina a los municipios. 

 Félix Caperos Elosúa ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Félix Caperos Elosúa, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 

de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 

 ¿Cuándo piensa el Gobierno de La Rioja aumentar los recursos económicos que destina a los 

municipios? 

 Logroño, 17 de octubre de 2016. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Félix Caperos Elosúa. 

 

 

9L/POP-0516 - 0905696-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la valoración que le merece al 

Ejecutivo el estudio sobre la posible integración y prestación del servicio del Centro de Coordinación 

Operativa SOS Rioja. 

 Rebeca Grajea de la Torre ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Rebeca Grajea de la Torre, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículos 14.1 y 141), formula la siguiente pregunta al 

Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma de La Rioja, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 

 ¿Qué valoración le merece al Ejecutivo el estudio sobre la posible integración y prestación del servicio del 

Centro de Coordinación Operativa SOS Rioja? 

 Logroño, 18 de octubre de 2016. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Rebeca 

Grajea de la Torre. 

 

 

 

PREGUNTAS CON RESPUESTA ESCRITA 

Nuevas preguntas formuladas 

 

 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 21 de octubre de 2016, de conformidad 

con lo dispuesto en el Reglamento, ha acordado por unanimidad admitir a trámite las siguientes iniciativas y 

ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 

 El Gobierno de La Rioja deberá facilitar la contestación dentro de los quince días siguientes a su 

publicación. 
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 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 25 de octubre de 2016. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 

 

 

9L/PE-0442 - 0905697-. Pregunta con respuesta escrita relativa a los avances que ha llevado a cabo el 

Gobierno de La Rioja para garantizar el cumplimiento de la proposición no de ley aprobada en este 

Parlamento para agilizar la liberación de la AP-68. 

  Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Sáinz Álvarez, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con lo 

previsto en los artículos 141 y concordantes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta 

con respuesta por escrito: 

 ¿Qué avances ha llevado a cabo el Gobierno de La Rioja para garantizar el cumplimiento de la 

proposición no de ley aprobada en este Parlamento para agilizar la liberación de la AP-68? 

 Logroño, 16 de octubre de 2016. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Ana 

Sáinz Álvarez. 

 

 

9L/PE-0443 - 0905703-. Pregunta con respuesta escrita relativa a cuándo tiene previsto el Gobierno de 

La Rioja revisar las condiciones de adhesión de los municipios al Consorcio de Extinción de Incendios, 

CEIS-Rioja. 

  Sara Isabel Orradre Castillo ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Sara Isabel Orradre Castillo, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 

dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 

Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 

 ¿Cuándo tiene previsto el Gobierno de La Rioja revisar las condiciones de adhesión de los municipios al 

Consorcio de Extinción de Incendios, CEIS-Rioja? 

 Logroño, 17 de octubre de 2016. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Sara Orradre Castillo. 

 

 

 

SOLICITUDES DE INFORMACIÓN DE DIPUTADOS 

Informaciones remitidas a diputados 

 

 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 21 de octubre de 2016, de conformidad con 

lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado tramitar la documentación remitida sobre las siguientes 

solicitudes de información y publicar este acuerdo en el Boletín Oficial del Parlamento. 

 

 



 
 
 
Página 2520 BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE LA RIOJA Serie B / Número 103
 26 de octubre de 2016 

 
 
 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 24 de octubre de 2016. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 

 

 

9L/SIDI-0977 - 0904801-. Solicitud de información relativa al número de alumnos/as atendidos/as en 

aulas de inmersión lingüística puestas en marcha en La Rioja en el curso escolar 2015-2016. 

 Emilia Fernández Núñez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

9L/SIDI-0978 - 0904802-. Solicitud de información relativa a la procedencia del alumnado atendido 

en aulas de inmersión lingüística puestas en marcha en La Rioja en el curso escolar 2015-2016, 

especificando el porcentaje. 

 Emilia Fernández Núñez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

9L/SIDI-0979 - 0904803-. Solicitud de información relativa al número de expedientes de absentismo 

escolar tramitados en La Rioja en el curso escolar 2015-2016, especificando centro educativo y 

medidas puestas en marcha. 

 Emilia Fernández Núñez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

9L/SIDI-0980 - 0904804-. Solicitud de información relativa a datos sobre la evaluación (reválida) 

realizada en 3.º y 6.º de Primaria en el curso 2015-2016 en La Rioja. 

 Emilia Fernández Núñez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

9L/SIDI-0981 - 0904805-. Solicitud de información relativa al coste de la evaluación (reválida) 

realizada en 3.º y 6.º de Primaria en el curso 2015-2016 en La Rioja. 

 Emilia Fernández Núñez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

9L/SIDI-0982 - 0904806-. Solicitud de información relativa a datos sobre empresas u otras entidades 

que han diseñado y desarrollado la evaluación (reválida) realizada en 3.º y 6.º de Primaria en el 

curso 2015-2016 en La Rioja. 

 Emilia Fernández Núñez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

9L/SIDI-0983 - 0904807-. Solicitud de información relativa a la tasa bruta de población que se gradúa 

en ESO en La Rioja en el curso escolar 2015-2016. 

 Emilia Fernández Núñez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

9L/SIDI-0984 - 0904808-. Solicitud de información relativa al "gasto público" por alumno en 

enseñanza no universitaria en La Rioja en 2015, especificando el "gasto" en alumno de centros 

públicos o de concertados. 

 Emilia Fernández Núñez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
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9L/SIDI-0985 - 0904809-. Solicitud de información relativa a relación de centros docentes privados 

concertados que han recibido subvención para cofinanciación de obras desde 2010 hasta la fecha, 

especificando año, nombre del centro, dotación económica y obra subvencionada. 

 Emilia Fernández Núñez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

9L/SIDI-0986 - 0904810-. Solicitud de información relativa al porcentaje del PIB riojano 

presupuestado en educación en La Rioja para el año 2015. 

 Emilia Fernández Núñez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

9L/SIDI-0987 - 0904811-. Solicitud de información relativa al porcentaje del PIB riojano ejecutado en 

educación en La Rioja para el año 2015. 

 Emilia Fernández Núñez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

9L/SIDI-0988 - 0904812-. Solicitud de información relativa al número de centros educativos bilingües 

en La Rioja desde 2010 hasta la fecha, especificando año, nombre y nivel educativo. 

 Emilia Fernández Núñez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

9L/SIDI-0989 - 0904813-. Solicitud de información relativa a relación de centros educativos donde se 

ha realizado el programa "PROCUA" (Programa de Currículo Adaptado) desde su puesta en marcha, 

especificando número de alumnos/as beneficiados en cada centro. 

 Emilia Fernández Núñez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

9L/SIDI-0990 - 0904814-. Solicitud de información relativa a copia del plan de actuaciones en nuestro 

patrimonio histórico-artístico. 

 Emilia Fernández Núñez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

9L/SIDI-0991 - 0904815-. Solicitud de información relativa al número de aulas de inmersión 

lingüística puestas en marcha en La Rioja en el curso escolar 2015-2016. 

 Emilia Fernández Núñez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

 

 

SOLICITUDES DE INFORMACIÓN DE DIPUTADOS 

Nuevas solicitudes de información presentadas 

 

 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 21 de octubre de 2016, de conformidad 

con lo dispuesto en el Reglamento, ha acordado por unanimidad admitir a trámite las siguientes iniciativas, 

ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento y su remisión por la Presidencia al Gobierno de La 

Rioja, que deberá, en plazo no superior a treinta días, facilitar la documentación solicitada. 

 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 25 de octubre de 2016. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 
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9L/SIDI-1129 - 0905657-. Solicitud de información relativa a relación de alumnos por aula para los 

distintos grupos y niveles impartidos en el IES Escultor Daniel en el curso académico 2016-2017. 

 Diego Ubis López ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Diego Ubis López, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con el vigente 

Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículo 14.1), formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 

Autónoma de La Rioja que se le facilite la siguiente información con copia de la misma para su remisión y 

solicita: 

 Relación de alumnos por aula para los distintos grupos y niveles impartidos en el IES Escultor Daniel en 

el curso académico 2016-2017. 

 Logroño, 14 de octubre de 2016. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Diego Ubis López. 

 

 

9L/SIDI-1130 - 0905702-. Solicitud de información relativa al número de alumnos/as inmigrantes en La 

Rioja desde el curso escolar 2010-2011 hasta el curso escolar 2015-2016, especificando número de 

alumnos/as inmigrantes, total de alumnado, nacionalidad, centro educativo y municipio. 

 Emilia Fernández Núñez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Emilia Fernández Núñez, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 

en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, requiere al Gobierno de La Rioja la siguiente 

información con copia de la misma para su remisión y solicita: 

 Número de alumnos/as inmigrantes en La Rioja desde el curso escolar 2010-2011 hasta el curso 

escolar 2015-2016, especificando número de alumnos/as inmigrantes, total de alumnado, nacionalidad, 

centro educativo y municipio. 

 Logroño, 17 de octubre de 2016. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Emilia Fernández Núñez. 

 

 

 

SESIONES INFORMATIVAS EN COMISIÓN 

 

 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 21 de octubre de 2016, de conformidad 

con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado autorizar la siguiente comparecencia, ordenar 

la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento y su tramitación ante la Comisión de Salud. 

 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 24 de octubre de 2016. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 

 

9L/SEIC-0046 - 0905688-. Comparecencia de la consejera de Salud, ante la comisión correspondiente, al 

objeto de informar sobre la política del Gobierno de La Rioja en atención primaria del Sistema Riojano de 

Salud. 

 Gobierno de La Rioja. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Al amparo de lo establecido en el artículo 153.2 del Reglamento del Parlamento, solicito comparecer ante 

la comisión correspondiente con objeto de informar sobre la política del Gobierno de La Rioja en atención 

primaria del Sistema Riojano de Salud. 

 Logroño, 17 de octubre de 2016. La consejera de Salud: María Martín Díez de Baldeón. 
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